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PacnonoxeHume 3YBOBO Ll%\eg

XKMUANOW KoOMNAeKkc

GARDEN

«3y6oBo Life Garden»

«3yboBo Life Garden» — COBpPEMEHHbIN 3aropoaHbii
XNMNOM KOMMMEKC, PacnooXeHHbI B €. 3y60BO (YhUM-
CKWI panoH) Bcero B 15 MUH. e34bl Ha MallMHe OT LeHTpa
Y®pbl. [Tocenok HaxoguTcs B >XXWBOMWCHOM MPUPOLHOM
OKPY>XeHNn: paaom nec, nyra n peka [éma. Ha teppurto-
pPUM KOMMJEKCA peanun3oBaHbl LWKOoAa W AeTCKuiA caf,
CMOpPTUBHbIE NoWaakn, 6/1aroyCTpoeHHada Tepputopund,
a TakXe TnpeaycMOTpeH OrpaHUYeHHbIn Bbe3[, 4TOo
co3paet aTMocdepy NPMUBATHOCTM U YIOTA.

3VBOBOLii ¥ |

KUAOUW KOoOMRBAEKC

GARDEN

\ £

3actponmk OO0 «CrneunanusnpoBaHHbIi 3aCTPonLLMK «MK/-Pernon».
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MpuBeaeHHas MHHOPMaLMA U XapaKTepPUCTH







7.3 COGOV NPaBO BHOCUTbL U3MEHEHHN
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[MprBeAeHHast MHOPMALMS 1 XapaKTEPUCTUKN He SBNSOTCSA NMyOGAMUYHOV OhepTOn, HOCAT UCKMOUNTENBHO O3HAKOMUTE/BHBIV XapakTep. 3aCTPOWLLMK OCTaBASET 38 COO0M NPaBO BHOCUTbL MSMEHEHUS B MPOEKT.
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